
Форма та загальна композиція 
Логотип має форму шестикутника, що нагадує стільники – символ гармонії, працьовитості 

та єдності. Він відображає взаємопідтримку та організованість громади, де кожен елемент 

відіграє важливу роль у спільному розвитку.  

Шестикутна форма також символізує адміністративний устрій громади. Кожен її кут 

відповідає певному старостату: 

 Нижній кут – центральна садиба громади, Дубовики. 

 Ліва нижня частина – Добровільський старостинський округ. 

 Верхня ліва частина – Миколаївський старостинський округ. 

 Верхня частина – Зеленогайський старостинський округ. 

 Права верхня частина – Шевченківський старостинський округ. 

 Права нижня частина – Чаплинський старостинський округ. 

 П’ять жолудів символізують п’ять старостатів, що є невід’ємними складовими 

громади, об’єднаними спільними прагненнями до розвитку. 

Центральний символ – бджола 
У самому серці логотипа розташована бджола – втілення працелюбності, взаємодії та 

невтомного руху вперед. Вона символізує не лише згуртованість громади, а й її зв’язок із 

бджільництвом – однією з важливих галузей місцевої економіки. 

Ліва частина – дубова гілка 
Дуб – це не просто дерево, а символ могутності, довговічності та глибокого коріння. Саме 

він уособлює назву громади – Дубовиківська. 

 Міцна дубова гілка нагадує про силу та незламність людей, які живуть тут. 

 Фонова текстура у вигляді тонких ліній передає безмежні родючі поля, що є 

життєдайною основою місцевого господарства. 

Права частина – стилізований соняшник 

 Соняшник уособлює сонячне тепло, життєву енергію та процвітання. Він 

символізує не лише врожайність, а й прагнення громади до світлого майбутнього. 

 Насіння навколо квітки – це розмаїття дерев, кущів та рослин, що роблять край 

багатим і мальовничим, підкреслюючи гармонійне поєднання природи та людської 

праці. 

Колірна гама 
Глибокий синій колір логотипа випромінює відчуття стабільності, мудрості та довіри. Він 

несе в собі багатогранність значень: 

 Символ надійності та згуртованості – як небо над рідною землею, що єднає всіх 

під одним простором. 

 Відображення традиційності та спадковості – мудрість поколінь, що передається 

від пращурів до нащадків. 

 Зв’язок з природою – як синь неба та води, що дарують життя і підтримують 

гармонію в навколишньому середовищі. 

Таким чином, логотип громади не просто відображає її символіку, а передає глибокий 

сенс єдності, невтомної праці, природного багатства та прагнення до розвитку. Він 

розповідає історію про міцне коріння, що живить майбутнє, і про світло, яке веде громаду 

вперед. 


